
Следователями проводится проверка по факту публикации в социальных сетях видеоматериалов о применении насилия учеником младшей школы к своему однокласснику

10 октября 2023 года в СМИ и социальных сетях опубликована информация и видеоматериалы о применении насилия, не опасного для жизни и здоровья, учеником 3 класса одной из школ Советско-Гаванского района Хабаровского края к своему однокласснику.

Ванинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО инициировано производство процессуальной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следователями опрашиваются учащиеся и представители администрации школы, проводятся следственные и процессуальные действия. В ходе проверки будет дана всесторонняя оценка действиям уполномоченных должностных лиц на обеспечение безопасности учебного процесса, а также принятому комплексу профилактических мер.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1830217>